

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Novostavba rodinného domu Radotín
Jméno autora:	Černý David
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing.arch.Petr Lédl, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	C - dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	C - dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	C - dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Student David Černý zpracovával návrh rodinného domu v lokalitě Lochkov, na rozhraní katastrálních území Lochkova a Radotína (k vysvětlení názvu projektu). Parcela k výstavbě měla specifikum, čímž byl přístup na pozemek z jižní i severní strany. Dalším důležitým aspektem bylo severní svahování s výhledem do krajiny.

David Černý se ve svém návrhu inspiroval tradiční architekturou objektu se sedlovou střechou. Architektonický výraz doplnil o moderní prvky, které dělají objekt soudobější a zajímavější. Zároveň se snažil navázat na základní aspekty pozemku.

Dispoziční uspořádání reaguje na svažitost pozemku. Přístupy z obou stran umožňují rozdělení domu na dvě bytové jednotky se samostatnými vstupy. Bytová jednotka majitele je přístupná ze severní strany ve střední úrovni, kde je situováno hlavní obytné podlaží. Na toto navazuje podzemní podlaží s bazénem, letní kuchyní a zázemím. 2.nadzemní podlaží je propojeno vertikálně dvěma galeriemi. V tomto podlaží se nachází klidová zóna objektu.

Technické řešení je na vyšší úrovni. Student prokázal vysokou míru vědomostí z technické stránky, které ho však poněkud limitovaly v architektonickém návrhu. Po několika konzultacích přistoupil také na výrazovou stránku domu a velice tím posunul vlastní návrh.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 5.6.2023

Podpis:

